

4A 阮玥潼

《遊香港公園》

昨天，我們一家到香港公園參觀。我們從深水埗乘搭巴士前往香港公園。在路途上，我已十分期待去欣賞這個充滿大自然味道的世界。

到達香港公園後，我們先走進入口，映入眼簾的便是一棵棵壯大的樹木，我們就沿小路向前走到人工湖。它的面積很大，湖裏開滿了一朵朵嬌艷奪目的荷花，猶如前來歡迎我們的仙女。花叢裏還有一隻隻翩翩起舞的蝴蝶，充滿着活力。湖裏游着一尾尾色彩斑斕的鯉魚，不過他們更像穿着中國傳統服裝的小朋友在湖邊嬉戲。在這幽雅的景致中令我心曠神怡。

離開人工湖後經過一道木橋，便到達觀鳥園，就立刻聽見不同鳥兒的鳴叫聲，清脆的鳥聲令人十分精神。樹枝上有一對機靈的黃臉樹八哥，牠們的羽毛黑亮亮的，就像穿了一件黑皮襖，眼睛圓圓的，彷彿是兩顆小小的珍珠。還有一種罕見的盤尾樹鵲，顏色像黑炭，尾巴像一把細長的扇子。在觀鳥園裏，我看到了許多神態各異的鳥類，使我大開眼界，真是收穫不少呢！

朝着北方往前走，我們便來到旱區植物展覽館。映入眼簾的便是形形色色的植物。舉目望去仙人掌和風滾草都圍繞着整個展覽館。一株株的仙人掌像

刺蝟，每時每刻都撐起渾身的刺來保護自己。淺啡色的風滾草像一個個藤球一樣。在不起眼的角落長着一些美麗的波斯菊，它們宛如在不斷向外面伸展的宇宙。這裏讓我體會到大自然的美，使人悠然自得。

這次參觀讓我終身難忘，既使我神清氣爽，也令我賞心悅目，真是讓我讚嘆不已！